

# 乘客落下94000元,好的哥送还

司机刘志鹏:不可能没点儿想法,但别人的东西不能拿

94000元,这对一个普通家庭来说,算得上一笔巨款了。28日一早,就有这么一笔巨款,被主人落在了出租车上,又被司机送回,经历了一个带有些传奇色彩的早上。

本报记者 刘雅菲



▲窦先生拿出一沓钱给刘志鹏(右),被谢绝了。

▶窦先生丢失的94000元钱。

本报记者  
刘雅菲 摄



## 岳母的住院费、孩子的家具钱落下了

窦先生最近家里的事挺多,95岁高龄的岳母生病了,一直在住院,媳妇在医院陪床,做饭送饭的事就落到了他身上。孩子又要结婚,这几天在买家具,整天忙忙活活的。

为了给岳母交住院费和给

孩子交家具钱,这几天,窦先生一家凑了94000块钱,这对于退休后月收入只有一千多块钱的窦先生而言,可真是一个大数目。

28日一早,窦先生起床给岳母做好饭,提着饭盒,又用一个黑塑料袋装着这94000块钱,

一起拿着打了个车就往省立医院西院赶。“我当时想着时间不早了,丈母娘还饿着肚子,就有点着急。”窦先生说。这一着急不要紧,下车的时候,黑色塑料袋连同里面的94000块钱和医保卡、钥匙、身份证落在了车里。

## 以为是垃圾袋子,没想到是巨款

窦先生乘坐的出租车,是山东通达出租汽车有限公司的,车牌号为鲁A-T8119,司机叫刘志鹏。他本来是个夜班的司机,因为白天司机有事,临时替了个班。27日晚上他开到了10点多,28日早上7点多钟又早地出车了。

窦先生是刘志鹏当天拉

的第三个客人,窦先生上车坐到了副驾驶座位上。到了目的地,窦先生交钱下车,没有要发票。早高峰时间对出租车司机来说很宝贵,刘志鹏没有停留,赶紧去拉下一个活。往前一开,有个右转弯,“拐弯的时候,副驾驶脚下的位置有个东西一滚。”刘志鹏说:“我一看

是个黑塑料袋,我以为是垃圾呢。”

“这个人怎么这样,把垃圾扔在车上。”刘志鹏说,当时他一边嘟囔着一边去拿这个黑袋子,想把它扔出去。“我一摸,觉得不对,不像垃圾,打开一看,可吓死我了,那么厚一沓子钱呀。”

## 双方都在找对方,一小时物归原主

被吓蒙了的不仅是刘志鹏,窦先生下车走出没多远,就发现钱不见了,回头一看,出租车早就不见了踪影,不知道是哪家公司的,不知道车牌号,没有发票,窦先生一下子慌了神,“我当时对找到这笔钱没抱太大的希望,毕竟我手头什么都没有。”

焦急万分的窦先生根据路人的提示,拨打了济南市客管中心服务热线96576。与此同时,回过神来的刘志鹏也在第一时间拨打了96576,向工作人员说明了情况。

“你不用着急,钱物都在车上。”刘志鹏接到电话后对窦先生说,此时,离窦先生下车过去才不到15分钟。

“因为钱的数目太大,我想还是有个第三方见证比较好,就跟失主约在我们出租公司见面。”刘志鹏说,随后,他一路也没敢拉活,径直开回了公司。

在公司,刘志鹏和窦先生完成了交接,这时,时间刚到早上9点,离窦先生下车的时间过去了还不到一小时。窦先生当即拿出一沓钱感谢刘志鹏,被刘志鹏谢绝了。

刘志鹏的日子过得并不宽裕,媳妇身体不好,不能上班,他一直在做夜班出租车司机,一个月能挣两千多块钱。

面对这94000块钱,刘志鹏说得很实在:“说心里一点想法没有,这个肯定不可能。但是老的从小教育我,别人的东西不能拿,这些钱还指不定是人家怎么凑出来的呢,丢了得多着急呀,我就想着得赶紧给人送回去,再赶紧出去拉活,好挣两个钱。”

“你们别采访我了,我觉得这事摊到谁身上,都会这么做的。”刘志鹏对记者说。

汇聚全球石材精品  
家装 工装 房地产 一站式采购基地

山峰石材市场

开业啦

地址:济南市槐荫区青岛路西首(西客站西北)  
电话:87561123